Tema:

[TpoekTnpoBaHMe NOACUCTEMbI KOMMBIOTEPHOW MAeHTMnKaumm
Nonb30BaTeENS NO aKyCTUYECKOMY Maponto

Llenb:

PaspaboTtaTb noacucreMy naeHTudmkaLmm Ha OCHOBE KOPPENSLIMOHHOTO aHarnu3a rofiloCoBbIX XapaKTepucTuk
nonb3oBaTensa Ana ynpaBneHns BHELWHUMU NTIMHUSAMU CBSA3Y

3agaun:

= [IpoBecTtn 0630p BOMETPUYECKUX CPEACTB UAEHTUMKALMM MO rosnocy;

» PaccMoTpeTb acnekTbl aPPEKTUBHOCTU peLleHNs 3a4a4um naeHTUguKaumm nonb3oBarers no rofocy u
onpeaennuTb OCHOBHbIE TpeboBaHNA K NOACUCTEME;

» JlaTb XapaKTepuCcTMKy COBPEMEHHbIX METOAOB N CPEeACTB naeHTUMKauum no rosocy v Bolbpatb 6a30BbIN
MeTo[;

= CocTtaBuTb Kraccuurkauuio 1 BbiIopaTtb MatemMaTn4yecknn nogxoa Ans KOMNbTEPHOW naeHTUmnkaumm
nonb3oBaTens No akyCTU4eCKOMY Naporio;

* BbibpaTb TEXHMYECKOE N NporpaMmMHoe obecrneveHne NnogcncTeMbl KOMMNbIOTEPHOW MOEHTUDMKaLUK
nonb3oBaTens no akyCTU4eckomy rnaporto;

» PaspabotaTb (pyHKUMOHambHbIE anropuTMbl ANs KOMMALOTEPHOW NPOrpamMmbl;

= CocTaBuTb MHCTPYKLMIO AS1S Nofib3oBaTens n nporpaMmmmncTta 1 paspaborartb pekomeHgaumm no
MCMNONb30BaHUIO NOACUCTEMBI;

*  BbINOMHUTL pacyeT S3KOHOMUYECKOro adppekTa OT UCMNOSIb30BaHWUA NOACUCTEMbI ANA YNpaBfieHna KaHanamm
AO0CTYyNa;

*  BbINonHWUTL aHanu3 n gatb pekoMeHgaumm no obecrneyeHuto 6es3onacHoOCTM Tpyaa Ha paboyem mecTe npwm
aKcnnyarauuu noacucTeMsil.



Knaccndmkaumsa Metogos naeHTUduKaumm rno akyCTuyeckomMy napornto

HaeHTHHHKALTHS 10 aKyCTHY €CKOMY ITapOJTIO

Ha ocHoee BPEMCHHOI'O aHATH34a Ha ocHORe CIPYKTYPHOIO aHATH3a

€T0/] JTHHEHHOTO CneKTpabHbIH KencTpambHbI
NP eACKa3aHHs aHaITH3 aHAITH?3

BeHpaeT -aHATH?

Mo cnocoby peweHnsa 3agaum naeHTUUKaumn: Mo xapakTepy pacno3HaBaeMbIX 0O bEKTOB:

- aBTOMaTU4YeCKNE CUCTEMBI;
- CyObeKTUBHbIE (SKCNEPTHbLIE).

1) TeKkCTO3aBUCUMBIE;
. a) ONKTOPO3aBUCUMBIE;
6) OMKTOpPOHE3aBUCUMbIE;
2) TEKCTOHEe3aBUCUMbIe (OUKTOPO3aBUCUMbIE).

ABTOMaTn4yeckas TeKCTOAUKTOpPpO3aBUCUMas VlﬂeHTVIq.)MKaLIVIH noJsibdoBartesid Ha OCHOBe
KOopperiAuLMOHHOIro aHaljfinda CrneKTpalsibHbIX XapakKTepUCTUK royqiocoBoro curHara c

ncrnoJsib3oBaHneMm MetToaa 3TajJioHOB.



Kputepuu:

BbI6GOp TEXHMYECKOrO M NPOrpaMMHOro obecnevYeHns NoAcCUCTEMBI

Ne Obecne4yeHne NoacUcTeMBbI OnepauunoHHasi MeTtoa WHTepdeinc
cuctema ngeHTudrkauum BBOAA-BbIBOAA
OVCKPETHbIX
CUrHanoB
1 AnnapaTHoe Mac OS MeToa nuHenHoro Usb
BbicTpogencTBUe; npenckasaHua
BroaxeTHOCTb; 2 AnnapaTtHo-nporpaMMHoe Ha Unix CnekTparnbHbIi RS-232
HagexXHocTb; Gase y3Kko crneunanmampoBaHHON aHanus
[JocToBepHOCTb; MncC
MpocToTa B MCNonb30BaHUN. 3 AnnapaTtHo-nporpaMMHoe Ha 0Ss/2 KencTtpanbHbin Centronics
©a3e mHoroueneson MIC (IBM aHanus
PC)
4 AnnapaTHO-NporpaMMHoe Ha MS Windows BewvBnet-aHanus
6a3e mHoroueneson MIC (Mac)

Cneuundomkauma annapaTHbIX CpeacTB B coctaBe HoyToOyka Acer TravelMate 2313WLC CM1.5

No HaunmenoBanue Kosn-Bo Ornucanue

1 Intel Celeron M processor 370 1.5 I'T 1 Muxkpormnporteccop

2 Okpan 15.4" (39.1 cm), 16.7 muH. 11BeTOB 1 KK-pucrein

3 IMamsTe 512 M6 DDR266 1 o3y

4 Berpoennslit Mukpodon 1 Mukpo(hoH, BCTPOCHHBII B KOPITYC HOyTOyKa
s T ) Crepeo I[I/IHEIMI/IKI/I,H}Z()).':;(;%(;J;I((;KGHHBIG B KOpIIyCe
6 JIMHENHBIA BBIXOT 1 Brixon /i HayIIHUKOB WJIM AKTUBHBIX KOJIOHOK
7 UDMA/100 80 I'6 1 Kectkunit quck

8 Rs-232 Com-nopr




ANropnTMmbl NpeaBapuUTeribHON 00pPaboTKN akyCTUYECKOro CUrHana

At Wiz

K., =Y.+ At=8000 - 50 Mmc = 400
a

rae Y, — vacTtota AuckpeTM3auum curHana. o
Kos-1
= A =1K, -on(t) = [owumck x(t) >= A, 0..N
rae x(t) — sHayeHne amnnuTyAbI oTcyeTa t. = [Momck x(t) <=A, t,..0

= MMowuck x(t) =0, t..0



ANropuT™M HOPMMPOBAHNSA BPEMEHHOIO psia akyCTUYECKOro curHana

Y(X[n+1])
Y(X[n])

Y(X[n-1])

DE _BC
AE  AC

() =y, ) - (0 = y(x,)

X[n+1]

T — KOJIM4Y€eCTBO OTCYETOB P€aJbHOTr0 CUrHAJIa;
TN — KOJIMY€CTBO 0TCY€TOB HOPMHUPOBAHHOI'0 CUIHAJIA;

n, __— KOPPEKTHPOBAHHDIN LIAT OTHOCHTEILHO PeabHBIX OTCYETOB.
orr

nkorr -

xn - xn—l

= y(x)=y(x, )+, —x, ) W(x,.,)-y(x,))

xn+1 o xn—l



AnropntTm oby4eHns Mmogenm Anroput™m Bepudmkaumn

Koxr —xoaddpHipte HT xoppensuyim

MeSHITY CPeAHND CNEXTPOM K Korr —xo3ddHimeHT Xoppensuun
CIeXTPoM Texyuiero daiina DMe Y CPeJHHDI H Te K YU[HD m
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OnuncaHne maTemMaTU4YecKkoro MetToda Nnony4YeHns cnekTpanbHbIX
XapaKTEPUCTUK CUrHana

= [lnckpetHoe npeobpasoBaHne dPypbe = BbicTpoe npeobpasoBaHne dypbe

[03BONAET YMEHBLUNTL CMOXHOCTE: N2 — Nlog,N

_ k
X (NVE — X N/ 2 [evenlk T Wy X (N/2}[o0dd ]k

. k=0.N/2-1
X (NIN/2+k — X (N/2[even]k — Wy X (N/2)[odd Tk

= CnekTp aKkycTU4YecKoro curHana




CprKTypHaFl cXema Nnogcmncrembl I/I,EI,eHTI/ICbVIKaLI,I/II/I Nosrib30BaTeri| ro rosyiocy

Bua rmaBHOro OkHa nporpamMmbl
Vipapastiomit R

ook Pafiora Hactporikn Mowouws

Pa»cnosﬂammnﬁl -lolx|

®ain OfHosuTe 3d MokasaTe
L 4 GHOK Y Iina2 nonysn gocTyn
lina2 nonysn gocTyn
nmocmen. Iina2 nonyswn gocTyn
0l » Ola nonywin gocryn 22:08:
ITudporo Brok Bnok Brok HHTepdeiic  Plismmmat. mmengoms
v v ~ Cridueink 11
luntepdeiic] | npempapHTeBLHOM nocnezyomei nprHEsTH [ St
Crvueiid nonywn gocryn 21:16:30 -2
(ALIII obpaboTku obpaboTku pelIeHHs R s i 0 : ‘
Headpwros AnexcaHap nonysun aocTyn 500 1000 13500
A Heowumos Anekcatap noaysun aocTyn =
Heouros Anekcanap nonysdn aocTyn Tekyuyti cnextp
Heowumos AnekcaHap noaysun aocTyn T
HeoduTos Anekcanap nonywin aocTyn
Heogumos Anekcanap nonysun aocTyn
HeoduTos Anexcanap nonysin aocTyn
Headwmos Anekcarap nonywngocryn 2
Heouros Anexcanap noywnaoctyn 100004 ----
HeoiTos &nekcaHap nonywin aocTyn ik
> Heogymos Anekcahap nonysan acTyn 500 1000 1500
Baza JAAHHBIX H A noAYHA A0CTYN - -
HeoduTos ANEKCaHID Nonysin aocTyn 10 - 30.05.2006
Jiina_noywn gocryn 1
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Pe3yanaT TECTNPOBAHUA NMOACUCTEMDbI
MoporoBbin koadhpuLmneHT nonb3osatens = 0,8015

Kommsxo Tep Hast

Muxpoxonrpomnnep 16F877 :
TIp OTp anInea H P i P : MpuHagnexHocTb Koadpdh-1 Pesynerar
P A 44 ronoca (moctyn)
H v :
Muxpodon §08 OT uemeBBIX —» K I “ waxmon
BT na— oo |
“KKCTH” :

OueHka goctoBepHOCTU nogcucteMbl = 85 — 90 %

CrabnmisaTop
HaTp STRe HHS




PacueTt skoHoOMn4yeckon adodekTa OT UCrMOoSib30BaHNS NOACUCTEMBI

3¢ =N(t1-t2) - C, K, K -E, - K15000 (0,083 - 0,0028) * 9,2 - 1,1 1,358 - 0,39 - 22395,25= 7798,63 py6,

rae N - konnyecTBo obpabaTbiBaeMbIX JOKYMEHTOB 3a rof;
t1,t2- Tpynoémkoctb 06paboTkn JOKYMEHTOB O M NOCre BHeAPEHUS NporpaMmmbl;
Cumc - yacoBas TapudHas cTaBka Nnonb3oBarersns;
Kdon - koapdUuMeHT OTYMCNEHMA Ha [OOMOSTHUTENbHYK 3apnnary;
KCcH - KO3 PULMEHT OTYMCIIEHUI HA coLMaribHbIe HYXAbl;
EH - HopMaTnBHbLIN KOSPPULMEHT OKYNnaeMoCTU Kam. BIIOXXEHUN;
K - gononHuTerbHble Kan. BNOXEHWS, CBA3aHHbIE C pa3paboTkon NporpaMMHOro npoaykra.

1L #== g 3¢>=0’39'22395’25 / 7798,63=1,12 ropa

No HaumenoBanue nokasarens 3HavYeHHE En. uzm.
1 BcnomorarensHbie MaTeprabl 1010,00 pyo.
2 OcHoBHas 3apriara 13291,42 pyo.
3 JlomoHUTETbHAS 3apIIaTa 1431,00 pyo.
4 OT4rcIeHns Ha COITMAIBHBIE HYKIbI 5234,16 pyo.
5 3arparbl Ha AIIEKTPOIHEPTHIO 68,47 pyo.
6 Haknagapie pacxosr 1462,06 pyo.
7 DKOHOMUYECKUH 3P PeKT 7798,63 pyo.
8 CpOK OKyIIaeMOCTH 13,44 Mec.

O deKkT OT NpeoTBpaLLEHNS HE3AKOHHOMO 4OCTyna

K npeanosiaraemMomy O6'beKTyI

I, TriC. pyb.

t, net

Vueph ¢ Horomszoparmen
TOACHCTe NG (33 TOK)

Yrugeph Ge: roromzorars
TOACHCTeME (23 TOX)

3T —saTpaTH Ha IpHOBPETEHHE MOLCHCTEMEL
3¢ — s dexr oT HCIONB20BAHNA TOLCHCTEMEL



AHanu3 n oueHka rno obecnevyeHnto 6e30MacHOCTU 3KCnyaTaunm NoaCcUCTEMBI

= I'Ip0|/|3BeJ:|,eH aHalln3 BpeaHbIX NMPon3BOoACTBEHHbIX (baKTOpOB M OaHbl peKoMeHaaLunun rno
CHUXEHWUIO UX BITUAHUA:

1) HebnaronpuATHLIN COCTaB U COCTOAHUE BO3OYXa;
a) NOBbILEHHas 3anblfIEHHOCTb BO3AYXa;
0) noBbILEHHAA NN NOHWXEHHAs BAXXHOCTb;
B) MNOBbILLEHHAs NOABMXHOCTb.

2) HeonTUManbHOE OCBELLEHNE;
a) HeJoCTaTOK OCBELLEHHOCTHU;
0) HepaBHOMEPHOCTb OCBELLIEHUSI.

3) NOBbILIEHHbIN YPOBEHb LUyMa.

» PaccuyuTaHa oLeHKa TSXecTu Tpyaa:

T=x_ *+(6-x__ Y(6(N-1))Z x. =4 +((6-4)/(6(8-1))14 = 4,7

rae Xmax — HamBbICLIasa U3 MonyYeHHbIX YacTHbIX H6aribHbIX OLEHOK Xi;
N — obuiee uncno akTopos;
Xi — BanbHas oueHKa no i-My 13 y4nTbiBaeMbIX PaKkTOpOoB (YacTHas banbHas oueHKa);
N — YUCIIO yYUTbIBaeMbIX (pakTopoB 6e3 yyeTa o4HOro paktopa xmax.

L Onpeu,eneHbl BO3MO>XHble L-Ipe3BbI“IaI7IHI:Ie CUTyaunn n paccH4nMTaHo BpemMdA 3BaKyaLlnu.
T _=t+=0.1+1.125=1.225 MuH.
obw, A
rge t- BpemMa ABMXEHUA JNTKOOCKOro NnoToka no y4acTKy,
tA - BpemMAa ABMXEeHNA 40 ,D,Bepe|7|.



Chnacuiho 30 giuane



Crideubo 34 erimarie!



